Zadania rachunkowe na maj
 
 
1.       Sześć bułek i serek kosztuje 4,80 zł, a sześć serków i jedna bułka kosztuje 11,30 zł. Ile kosztuje serek a ile bułka?
 
2.       Pociąg składał się z lokomotywy ważącej 120 t i pięciu wagonów, z których dwa były puste, a na pozostałe załadowano po jednym spychaczu. Pociąg ważył 340 t. Gdy dołączono do niego jeszcze dwa wagony ze spychaczami i odczepiono jeden pusty wagon pociąg ważył 440 t. Ile waży wagon , a ile spychacz?
 
3.       Agnieszka jest starsza od Magdy o 5 lat. Agnieszka mówi że gdyby każda z nich była dwukrotnie starsza, to Magda byłaby młodsza o 7 lat. Czy Agnieszka pomyliła się                            w obliczeniach?
 
4.       Ojciec jest o 28 lat starszy od syna. Dwa lata temu był od niego trzykrotnie starszy. Ile lat ma ojciec z ile syn?
 
5.       Ojciec ma dwa razy tyle lat, ile w sumie mają jego dwaj synowie. Starszy syn ma 11 lat. Za 20 lat ojciec będzie miał tyle lat, ile będą mieli obaj synowie w sumie. Ile lat ma ojciec,                a ile młodszy syn?

